
Questionnaire réalisé par les élèves de 2nde 2 suite au Conseil de mi-trimestre

Avant d'aller à ton conseil, étais-tu stressé ?
 pas du tout  un petit peu  je redoutais ce conseil  vraiment stressé

Comment t'es tu senti pendant ton conseil ?
 très mal  mal à l'aise  assez bien  très bien

T'es-tu senti soutenu pendant le conseil ?
 un peu  assez  plutôt oui  oui, tout à fait

As-tu trouvé les professeurs justes pendant le conseil :
 plutôt non   plutôt non mais j'ai fait mine que oui  plutôt oui  tout à fait
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En plus de M Benard, peux-tu dire qui était présent à ce conseil ?
 Prof de d'histoire géographie  Prof d'italien   Prof d'espagnol  Prof de mathématiques
 Prof de français   Prof d'anglais  Prof d'allemand  Prof de SVT   Prof d'EPS
 Prof de Sciences Physiques  autre : _________

Regrettes-tu l'absence d'un (de) professeur(s) à ce conseil ?
 non   oui ; si oui, le(s)quel(s) _______________________

une réponse non
sept n'ont pas exprimés d'avis
21 réponses oui :

– Histoire Géographie (9)
– Français (6)
– Allemand (2)
– Anglais (1)
– Italien (1)
– E.P.S (1)
– tous les profs (6)

Penses-tu avoir eu assez de temps pour t'exprimer ?
 pas du tout  plutôt non  plutôt oui  tout à fait

Comment as-tu trouvé les remarques de tes professeurs ?
 à revoir   pas très pertinentes   plutôt pertinentes   très pertinentes

Quelles informations as-tu reçu lors de ton passage ? (une ou plusieurs réponses)
(24) moyenne générale (20)  appréciation  note par matière (25) éléments à améliorer
 comparaison avec des camarades (4) autre(s) : participation / bavardages / méthodes de travail / relation avec les autres

Vas-tu tenir tes engagements ?
 je pense que non  je pense que oui  je suis sûr que oui  non, mais je dirai oui au prochain conseil
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Après le conseil, as-tu réfléchi à ce que tu as dit ?
 pas du tout   plutôt non   plutôt oui   oui, tout à fait

Comment t'es tu senti après ton conseil ?
 très mal  mal à l'aise  assez bien  très bien

Est-ce que le choix du vendredi après-midi pour placer ce conseil t'a dérangé ?
 non  oui ; si oui, pourquoi ? __________________

Comment as-tu trouvé l'organisation des passages ? (heures d'arrivée, attente …)
 à revoir  satisfaisante  bien  excellente
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Est-ce que le fait d'être accompagné par un autre élève t'a rassuré ?
 gênant  non  oui  sans avis

Es-tu content d'avoir participé ?
 pas du tout   plutôt non   plutôt oui   tout à fait

As-tu parlé de ton conseil à tes parents ?
 non  oui

Trouve un (ou quelques) adjectif(s) qui qualifie(nt) ce conseil de mi-semestre : ______________________
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Donne une note (entre 0 et 20) à ce conseil : 

Note 5 7,5 8 10 12 13 13,5 14 15 15,5 16 16,25

Effectif 1 1 1 1 6 5 1 3 4 1 3 2

Min = 5
Q1 = 12
Med = 13
Q3 = 15
Max = 16,25

moy ~ 13,1

Comment pourrait-on améliorer le conseil de mi-semestre ?

8 : plus de professeurs présents
3 : plus de temps pour s'exprimer
3 : passer seul
3 : changer les horaires / le jour
2 : avoir toutes les appréciations

des blagues …
10 n'ont pas donné de réponses


